6° Baésico - Unidad 2

Nombre: Fecha: / /

a Clasifica los tridngulos.

N\

Segun las medidas
de sus lados

Segun las medidas
de sus dngulos

a Calcula la medida de cada dngulo y escribela en el recuadro.

C) 30° e)
750
o 10 38
659
95° 70° 280

a)
b) d) 108° 121° f)
1150 59°

9 Calcula la medida de los dngulos indicados en cada figura sabiendo que L // M.
b)

L T
i
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0 Identifica si es posible teselar con estas figuras y argumenta por qué.

a) Octdgono regular b) Trapecio isésceles
120° 120°
60° 60°
¢Es posible teselar? @ ¢Es posible teselar? @
¢Por qué? ¢Por qué?

e Observa los nimeros hasta 100.

112731 l56l7/819/10 a) Marca con una X los mdltiplos de 12.

M 12113] 141516171819 20
2112223 2425|2627 282930
31132/33|34|35/36|37|38/39 |40 b) Encierra con un Q los multiplos de 5.
4142 43 44 45 46 |47 |48 49|50
5152|5354 |55 56 57 58|59 60
61]62]63| 6165|6667 68|69 70 c) ¢Cudl es el minimo comuin multiplo entre
7172 73 74|75 76 77 78|79 80 5y 12?

81/82/83/84|85|86|87/88 /89|90
9119293 94 /95|96 |97 9899|100

Lidia toma un jarabe para la tos cada 6 horas y una pastilla para la alergia cada 8 horas.
Si a las 9 de la mafiana se tomé los dos medicamentos juntos, édespués de cudntas horas
Lidia volverd a tomar los medicamentos juntos?

Respuesta:

e Escribe todos los divisores de los siguientes nimeros.
a) 8 b) 46 c) 30 d) 200
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e Felipe tiene 18 calugas y 24 caramelos.

¢Entre cuantas personas como maximo puede repartir equitativamente las calugas
y los caramelos?

Respuesta:

o Observa el calendario.

Lu [MalMilJul VilSalDo a) Marca con una X los nimeros primos.

101112113 |14 15] 16

171181191201 21 12223 b) Encierra con un@los nimeros compuestos.
2412526 2728|2930
31
@ Calcula
a) %-90 b) 7,2-40 c) E'SJ d) %ﬁ‘,O'—i

m 1 m de una barra de acero tiene una masa de 3,8 kg.

¢Cudl es la masa de 4,6 m de esa barra?

Expresién matematica:

Respuesta:

@ Calcula y expresa el cociente hasta la milésima si es necesario.
a) 29:08= b) 3,6:04= o 1,7:06= d) 45,2:0,3 =

@ Milena mide 1,4 metros y Alberto mide 0,8 metros.

{Cudntas veces la altura de Alberto es igual a la altura de Milena?

Expresién matematica:

Respuesta:
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@ Manuel tiene 2,5 L de jugo y vertié 0,2 L en cada molde para hacer helado.
¢Cudntos moldes ocupé Manuel? éCudntos litros de jugo le quedaron?

Expresién matemadtica:

Respuesta:

@ Calcula el volumen de cada cubo.

a) \ b)

10 cm

/

/10 cm

\ _—

10 cm

Expresién matemadtica:

/6cm

\ _—

6 cm

Expresién matemadtica:

Respuesta: Respuesta:

@ Calcula el volumen de estos cuerpos geométricos.

a) 10 cm/_ b) 2cm-—

6 cm

\
/

I.I
Y4 cm o

\

\ 5m—_"

3cm—

>

10 cm

/

@ Este recipiente con forma de paralelepipedo estd hecho con una madera de 1 cm de
espesor. ¢Cudl es la capacidad de este recipiente, en centimetros clbicos?

Expresién matematica:
Respuesta:

\10cm/
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